BORGO RIPA ROMA SABATO 5 AGOSTO CHIAMA 3423518951



Luogo Lazio, Roma https://www.annuncici.it/x-238059-z

BORGO RIPA ROMA Ogni Venerdì & Sabato INGRESSO ESCLUSIVAMENTE CON TAVOLO ULTIMISSIME DISPONIBILITÀ!!! Info & Tavoli Chiama o manda un messaggio WhatsApp al 342 51















3518951	AG	ROBGO -
	OTO (D D
	CHIAMA	ROMA



ps://www.annuncici.it/x-2380	BORGO RIPA RO NBATO 5 AGOSTO CHIA 23518951
nuncici.it/	RIPA GOSTO
(-2380	RO



ttps://www.annuncici.it/x-23	BORGO RIPA F ABATO 5 AGOSTO CH 423518951
nuncici.it/x	RIPA GOSTO
-23	유





O C	:://www.annuncici.it/x-238059-	3518951	3ATO 5 AGOSTO CHIAMA
	it/x-2		0









https:/	3423	SAB/	π

50 TH	
BORG SABATO (34235189)	1

AGOSTO

RIPA

ROMA CHIAMA

Ş		
ВОГ	https://w z	SABAT 342351

https://www.annuncici.it/x-238059-	BORGO RIPA ROMA SABATO 5 AGOSTO CHIAMA 3423518951
uncici.it/>	RIPA 30STO
(-238059-	ROMA CHIAMA